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Prezime i ime:

1. Za napregnuti element u todki A odredene su rel. deformacije
£x=0,0004 i £,=-0,0003 koje su ujedno i glavne deformacije. 4y
Treba odrediti tenzor naprezanja i deformacija za
koordinatni sustav n,t (te skicirati) koji je u odnosu na i
X,y KS zaokrenut za kut «=30°, te promjenu pravog

kuta izmedunit.
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2. Treba odrediti naprezanja Stapova ,1“i,2“ te o
pomak tocke ,,C* nakon montiranja $tapa ,1“ koji je
izveden duzi za A=1 mm, ako je zadano: E
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3. Dimenzionirati spoj prema slici (odrediti ,d“i ,t), ako je
zadano:
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